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I.MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

ACTA 

67° SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Concejo Municipal 2016 - 2020 

Jueves 26 de septiembre de 2019 

14:00 horas 

 

En Sagrada Familia, 26 de septiembre de 2019, siendo las 14:10 horas, se reúne el CONCEJO 

MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en la Sala de Reuniones de la Municipalidad de Sagrada 

Familia.    Término 14:30 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde y Presidente del Concejo Municipal don Martín Arriagada Urrutia. 

 

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla,   

Señor Concejal Municipal, don Claudio Ramírez Garrido, ausente.  

Señor Concejal Municipal, don Andrés Díaz Valenzuela, ausente.   

Señor Concejal Municipal, don José González Ramírez,  

Señor Concejal Municipal, don Alen Quiroga Barrera,  

Señor Concejal Municipal, don José Toledo González, y 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz Aguilera. 

 

TABLA: 

1. Entrega de P.A.D.E.M.,  para el año 2020,  de acuerdo a lo dispuesto en 
el artículo 5° de la Ley n°19.410, que modifica la Ley n°19.070,  sobre 
estatuto de profesionales de la Educación. 
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Alcalde, comenta, señores concejales va a entregar el PADEM la jefa de Educación, les 

quiero comentar que este fue un trabajo donde participaron profesores, centro de padres, 

todo lo que corresponde al área de Educación, también me dio a conocer la jefa de 

Educación que les pidió a ustedes que hicieran sugerencias, pero no mandaron nada. 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), comenta, de acuerdo al artículo 5° de la ley n°19.410, nos 

corresponde  entregar el PADEM año 2020, como decía el señor alcalde nosotros tenemos 

hasta el 30 de septiembre para poder entregar en forma oficial al concejo municipal y para 

aprobación tenemos hasta el día 15 de noviembre.   Se pueden realizar correcciones o 

agregar lo que sea pertinente.  Sería muy importante que nos pudiéramos reunir un par de 

veces con la comisión de Educación, para poder ver las inquietudes que ustedes tienen y 

conocer en profundidad el documento. 

En la parte final está el presupuesto, dotación y la evaluación del PADEM 2019, se encuentra 

en la ejecución de su última etapa, más algunas evaluaciones que hemos podido hacer con 

nuestros apoderados, en el caso del señor Jorquera nos pide el rescate de las tradiciones y el 

tema ecológico están juntos, además del tema deportivo que le interesa a un par de 

concejales.   ¿No sé si hay alguna consulta?     

 

Concejal Quiroga, pregunta, ¿Para cuándo podemos fijar una reunión? 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), responde, estamos absolutamente a disposición de ustedes, no sé 

si para ese momento quieren que hagamos un resumen, presentación o quieren revisar ese 

día el documento y aclarar solamente dudas, quedo abierta a la moción del concejo. 

 

Concejal González, acota, para la quincena de octubre podemos verlo. 

 

Secretaria Municipal, alude, hay que verlo con el presidente de la comisión. 

 

Concejal González, manifiesta, hay que verlo con Andrés, para no pasarlo a llevar. 

 

Secretaria Municipal, señala, nosotros hacemos la convocatoria. 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), indica, señora Blanca usted me dice la fecha… 

 

Concejal González, pregunta, ¿A qué hora le acomoda a usted? porque el colega está 

trabajando y le complica un poco. 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), responde, en el horario que a ustedes les acomode… 

 

Alcalde, interviene, él puede venir… 

 

Secretaria Municipal, señala, tiene certificado.  

 

Concejal Quiroga, pregunta, ¿Se realizará la copa gol? 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), responde, hicimos una evaluación que viene en la parte final del 

documento, nos encontramos con la sorpresa que las actividades son muy bien evaluadas.   

 

Concejal González, pregunta, ¿A quién le hizo la encuesta? 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), responde, a padres y apoderados, la copa gol se realiza el día 6 

de octubre. 

 

Alcalde, pregunta, ¿Pidieron la cancha? 



 
3 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), responde, sí. 

 

Concejal Quiroga, alude, de ahora en adelante puede estar ocupado todos los fines de 

semana. 

 

Alcalde, acota, en caso de algo se corre el escenario, también está la copa campeones. 

 

Maryaliz Pino (Jefa DAEM), también quieren la corrida nocturna que sea masivo y que no sea 

solamente en Villa Prat. 

Le recuerdo señora Blanca, para que hagamos al menos dos reuniones para que no sea tan 

extensa. 

 

Secretaria Municipal, alude, hay que verlo con el presidente de la comisión, una vez que 

tenga la respuesta les comunico a ustedes. 
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Se levanta la sesión en nombre de Dios, siendo las 14:30 horas del jueves 26 de septiembre de 

2019. 
     

 

 

 

 

 

                       
     

 BLANCA  RUZ AGUILERA                                                              MARTIN ARRIAGADA URRUTIA   

SECRETARIA  MUNICIPAL                                                                              ALCALDE 

      Y                                   Y  

                             PRESIDENTE 

      MINISTRO DE FE                           DEL CONCEJO  MUNICIPAL 

DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

 
MAU/BRA/ach 

 
Distribución:  

Sr. Alcalde 

Sres. Concejales (6)  

Secretaría Municipal 

Administrador Municipal 

Oficina de Actas Concejo Municipal  

 

Las intervenciones completas emitidas por los Sres. Concejales respecto a los temas tratados en esta 

Sesión quedan registradas en el Audio Nº67°.  

 


